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> Les caracteres héreditaires sont I'expression d’'un ensemble de genes portes par les
chromosomes.

> 'ensemble de génes contenu dans le noyau de le cellule-ceuf (génome) constitue le
programme génétique du futur étre humain.

> Les chromosomes d’un étre humain peuvent étre classeés en 23 paires de
chromosomes homologues.

> Le classement de ces paires d'une facon décroissante de point de vue taille permet
de dresser le caryotype humain.

> Au moment de la genése de gamétes, les chromosomes semblables se séparent, et
on obtient des cellules avec 22 chromosomes non sexuels (numerotés de 1 jusqua 22)
en plus d'un chromosome sexuel. Les gamétes transmettent les caractéres héréditaires
des parents a leur descendance.

> En cas d'un mariage consanguin, certaines maladies récessives peuvent apparaitre
chez la descendance.

Crace a la technique du clonage, on peut obtenir un ensemble d'étre vivant
parfaitement identiques de point de vne génétique.
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Nouveau-né = 23 paires de chromosomes semblables, chaque paire
est constituée par un chromosome paternel et d’un chromosome
autre maternel =) caractéres propres a I’espéce humaine
et caractéres propres au nouveau-né. —




